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а також намотування стебел, що сприяє вимолочуванню насіння з 

його подальшим осипання на поверхню поля. 

4. Удосконалення технологічного процесу збирання соняшнику 

має бути орієнтоване: на зниження ударного впливу на корзинку; 

більш плавне захоплення стебел з подальшим нахилом корзинок над 

днищем жатки; розробку модернізованого шнека-мотовила. 
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОПОНОВАНОЇ КОНСТРУКТИВНО-

ТЕХНОЛОГІЧНОЇ СХЕМИ МОЛОТКОВОЇ ДРОБАРКИ 

 

Пєшиков О. М., здобувач вищої освіти СВО «Магістр» 

Костенко О. М., доктор технічних наук, професорка  

Дрожчана О. У., старша викладачка 

Полтавський державний аграрний університет 

 

Аналіз існуючих конструкцій молоткових дробарок показав, що 

вони не забезпечують якісного та ефективного подрібнення 

лушпиння олійних і круп’яних культур. Вони мають високу 

енергоємність процесу подрібнення та низьку продуктивність 

причиною цього є низька насипна щільність, коефіцієнт 

внутрішнього і зовнішнього тертя високий, що призводить до 

недостатньої сипучості лушпиння і нерівномірної її подачі до 

робочих органів дробарки [2].  



VІІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція 10 грудня 2024 р. 

Полтавський державний аграрний університет 

1
5

6
 

Пропонована молоткова дробарка з пристроєм живлення 

дозволяє подавати  матеріал, що подрібнюється, до молоткового 

ротора рівномірно за рахунок чого динамічне навантаження на вал 

ротора знижується. Також і енергоємність процесу подрібнення 

знижується, а продуктивність збільшується. 

Молоткова дробарка (рис. 1) має таку будову:  циліндричний 

корпус 1, завантажувальний бункер 2, вивантажувальне вікно 3, 

подрібнююча камера 4. Співвісно з корпусом всередині нього 

встановлені ротор 5, шарнірно закріплені за допомогою пальців 6 

молотки 7 [1]. 

 

 
Рисунок 1 – Схема молоткової дробарки 

 

В корпусі  напроти вивантажувального вікна  встановлено решето 

8. У горловині завантажувального бункера змонтовано Пристрій 

живлення 9 має форму циліндра з чотирма жолобами, протилежні 

сторони якого повернені один до одного.  

Пристрій живлення 9, який пропонується, забезпечує рівномірну 

подачу подрібнювального матеріалу до робочих органів дробарки, 

забезпечує перед попаданням в подрібнюючу камеру попереднє 

підпресовування подрібнювального матеріалу, забезпечує 

герметичність та необхідну пропускну здатність. Пристрій живлення 

працює від індивідуального приводу з регулятором числа обертів. 

Принцип роботи молоткової дробарки. Лушпиння надходить з 

бункера накопичувача в завантажувальний бункер, після чого за 

допомогою пристрою живлення потрапляє в корпус з подрібнюючою 

камерою, звідси втягується в обертальний рух завдяки дії 
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відцентрових сил та накопичується в робочій зоні молотків, що 

шарнірно закріплені на роторі за допомогою пальців. Лушпиння, 

потрапляючи на робочу поверхню молотків, подрібнюється за 

рахунок удару. я Під дією швидкості заданої молотками, частково 

подрібнене лушпиння ударяється з великою швидкістю об корпус 

дробарки та решето. Подрібнене лушпиння видаляється з 

подрібнюючої камери через отвори решета у вивантажувальне вікно 

[1]. 

Частинки, які мають розміри менші за розміри отворів решета, 

проходять ці отвори та видаляються з дробарки через 

вивантажувальне вікно. Частинки, які мають більший розмір і не 

пройшли через отвори решета, проходять додаткове подрібнення. 

На рисунку 2 показний молоток, який представляє собою 

пластину 1 з отворами 2 розташованим вздовж неї для його 

кріплення. Радіуси виступів 3 від вершин до точки підвісу рівні. 

 
Рисунок 2  Молоток дробарки 

 

Отже, пропонована молоткова дробарка є сукупністю 

взаємопов’язаних технологічним процесом об’єктів, що виконують 

певні технологічні операції в потоковій технологічній лінії та на які 

впливають вхідні і вихідні параметри. 
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